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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igényl ő kérdés !

dr. Kövér László
az Országgyű lés elnöke részére

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7 . cikk (1) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy űlésrő l szóló 2012 . évi
XXXVI. törvény 42 . (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekr ől szóló
10/2014. (II . 24.) OGY határozat 124 . § (1) bekezdésére kérdést kívánok benyújtani dr. Polt
Péter legfőbb ügyészhez

„Vizsgáljál -e Mengyi Roland családjának mesés gazdagodását? ”

címmel, amelyre a választ írásban kérem .

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr !

Mint emlékezetes rendőrségi iratokra és lehallgatási jegyzőkönyvekre hivatkozva először a 16 8
óra című lap adott hírt arról, hogy a magát állítólag Voldemortnak hívató Mengyi Rolan d
fideszes képviselő 100 millió forintos uniós támogatás lenyúlására sző tt tervnek volt a részese .
Eszerint szociális szövetkezetek szerettek volna uniós pénzre pályázni, és az ügyben eddig
meggyanúsított szerepl ők szerint Mengyi Roland a megnyert pénz el őször 50, aztán már 90
százaléka fejében segített volna nekik, hogy kifejezetten rájuk írjanak ki egy 500 millió s
pályázatot. A botrány kirobbanását követ ően Legfőbb Ügyész Úr kezdeményezésére az
Országgyűlés felfüggesztette Mengyi Roland mentelmi jogát, akit az ügyészség azót a
különösen nagy vagyoni hátrányt okozó, bűnszövetségben, bűnsegédként elkövetett
költségvetési csalás kísérlete és befolyással üzérkedés gyanújával hallgatott ki .

Mengyi Roland Országgyű lés honlapján nyilvánosságra hozott vagyonnyilatkozatában nincse n
nyoma annak, hogy a fideszes képvisel ő az elmúlt években kirívó mértékű vagyonra tett volna
szert . A mindenki számára hozzáférhet ő vagyonnyilatkozat fényében ugyanakkor meglep ő ,
hogy a 24 .hu című hírportál információi szerint Mengyi Roland felesége, Mengyi Ramóna a
Hungária Zrt. csődje miatt folyó eljárásban tanúként arról nyilatkozott, hogy 40 millió forintny i
családi megtakarítást helyeztek el a brókercégnél .

További figyelemre méltó körülmény, hogy sajtóbeszámolók szerint Mengyi Roland feleség e
komoly vagyonok felett rendelkezik . Az általa tulajdonolt, 2014-ben alapított Immosolutions
Gazdasági Tanácsadó Kft. 2015-ben 193 millió forintos nettő bevétel mellett 168 millió forintos
eredményt ért el . 2016 őszén pedig több mint negyedmilliárd forint volt a cég számláján . E



jelentősnek tekinthető üzleti eredményeket annak ellenére érte el a cég, hogy a sajtó
munkatársai nem találtak az alkalmazottak nélkül működő társaság aktív gazdasági
tevékenységére utaló információkat .

A fentiek fényében kérdezem Legfőbb Ügyész Urat, hogy abban a büntetőeljárásban, amelyben
Mengyi Rolandot gyanúsítottként hallgatták ki, vizsgálják-e a leadott vagyonnyilatkozatok é s
a Mengyi család tényleges vagyonosodása között feltételezhetően fennálló ellentmondást?
Vizsgálják-e, hogy Mengyi Ramóna cégének mesés profittermel ő képességének köze lehet-e a
botrányt kirobbantó újságcikkekben felvetett, pénzügyi támogatások kifizetésével összefügg ő
visszaélések gyanújához?

Budapest, 2017 . január 25 .

Dr. Harangozó Tamá s
MSZP
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